

# 中共皖北煤电集团公司纪律检查委员会

皖北煤电纪〔2023〕32号



## 关于做好“五一”端午期间作风建设工作的通知

各单位党委、纪委：

2023年“五一”、端午节日将至，为进一步严明纪律，驰而不息纠治“四风”，现就做好“五一”、端午期间作风建设工作提出以下要求：

一、提高政治站位。近期，中央纪委国家监委、省纪委监委以及驻省国资委纪检监察组公开曝光了多起违反中央八项规定精神典型案例，集团公司查处了一个违反中央八项规定精神典型问题并公开通报。多起案例再表明，违规吃喝等“四风”问题具有顽固性和反复性，严查享乐奢靡之风、整治违规吃喝问题丝毫不松懈，看住节点、串点成线、久久为功，以节日风气的持续向好不断赢得群众的信任信赖。各级党组织和广大党员干部要充分

认识到违规吃喝等“四风”问题的严重危害性，以案为鉴，深刻汲取教训，在大是大非上保持清醒，在小事小节上克己慎行，自觉把铁的纪律内化为日常遵守的言行规矩，时刻保持自警自律，怀德自重、清廉自守。

**二、压实主体责任。**当前，集团公司正处于高质量发展的关键时期。全公司各级党组织要切实增强抓作风的政治自觉和责任担当，牢记“三个务必”，践行“三严三实”，锲而不舍落实中央八项规定及我省实施细则精神，认真落实省委持续深化“一改两为”全面提升工作效能部署要求，扎实推进集团公司“改办优”十五条工作举措，深入开展违规吃喝问题专项整治，持之以恒改作风、提效能、促发展。两级纪委要主动协助党委落实作风建设主体责任，落实落细监督责任，在严深细实上下功夫，把纠治“四风”实效作为检验主题教育、教育整顿成效的重要标尺。

**三、聚焦监督重点。**各单位纪委要对落实中央八项规定精神盯紧看牢，决不留回旋余地、变通空间，对享乐主义、奢靡之风露头就打。紧盯领导干部“关键少数”，紧盯违规公款吃喝、在隐蔽场所接受宴请、“舌尖上的浪费”、公车私用、违规操办婚丧喜庆等节日多发问题，以及隐藏在高档酒、“天价茶”等背后的享乐奢靡现象，加强监督检查，决不允许死灰复燃，决不允许旧弊未除、新弊又生。要把纠治形式主义、官僚主义摆在更加突出位置，紧扣“国之大者”找准工作切入点着力点，精准纠治不作为乱作为、加重基层负担的不正之风等突出问题，不断汇聚团结奋斗的

强大正能量。

**四、强化执纪问责。**对群众反映的、媒体披露、监督检查中发现的节日“四风”问题线索，要及时优先处置，从严从重查处，深挖细查背后是否存在利益勾兑、权钱交易等问题，及时通报典型案例。要从严把握执纪尺度，特别是对顶风违纪、屡教不改、情节恶劣的，依规依纪依法从重处理，以有力有效的举措引导广大党员干部坚守清正廉洁，推动落实中央八项规定精神由徙木立信到化风成俗，为企业高质量发展提供坚强作风保障。

端午节后，各单位纪委要将“五一”、端午期间紧盯“四风”问题工作情况进行总结（不超过1500字），连同《2023年“五一”端午期间落实中央八项规定精神有关情况统计表》于6月25日下午4:00前报集团公司纪委。

联系人：彭炜；电话：3981758；邮箱：359898329@qq.com。

附件：1.关于省属企业5起违反中央八项规定精神典型问题的通报

2.2023年“五一”端午期间落实中央八项规定精神有关情况统计表



皖北煤电集团公司纪委（监察专员办公室）

2023年4月28日印发